

正 誤 表

北海道鑑定士会報ネクストアイVol.27の本文中に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び致します。

45ページ

2. 森林（素地と立木一体）の評価手法についての

3行目

「誤」 期望価法・ダラーゼル法

○「正」 期望価法・グラーゼル法